

# Referat fra bestyrelsesmøde i Vordingborg Idrætsråd den 20.08. 2019 kl. 18.00, Vilde Vulkaner, 4760 Vordingborg

<u>Vordingborg Idrætsråd</u>	Dagsorden	Referat
<b>Deltagere:</b>	Henrik Pape Ole Madsen Lars Kleist Peer Pedersen Nick Hansen Jan Friberg Bill Rene Hansen Jan Clausen, suppleant Ulla Røngård, suppleant	Afbud: Ulla Bill Peer
<b>Dato, tid og sted:</b>	Tirsdag den 20 august 2019 kl. 18.00	
<b>Referent:</b>	Henrik Pape	
<b>1. Sidste referat</b>		
<b>2. Facebook, Hjemmeside</b>		Tingene kører som planlagt
<b>3. Økonomi</b>	Status på første halvår.	Vi har fået penge fra kommunen til Aktiv havn og det ser ud til vi holder budgettet også for rådet som helhed.
<b>4. Formål</b>	Vision og målsætning	Lars K. Jan F. og Pape laver udkast til næste møde.
<b>5. Kommende møder</b>	22.08 Møde med kommunen 23.08 Nyrådnetten 26.08 Greve kommune 26.08 Præsentation facilitetsundersøgels 31.08 Aktiv havn 27.09 Frivillig fredag 20.11 DGI møde 20.11 Møde med kommunen	Mødet er rykket til den. 19.09, alternativt den 18.09 ?? Bill deltager Pape, Lars K. deltager Pape, Jan F. Jan C. Lars K. Nick Nick, Lars K. Jan C..Lars K. Jan F. Pape
<b>6. Opgaver i bestyrelse</b>		Lars K. laver udkast til efterlysning
<b>7. Aktiv havn.</b>	Status	Nick og Jan F. orienterede om arrangementet. Lars K. holder åbningstale, Else Marie kommer og taler. Garden trækker op efter de har åbnet den nye banebro i Vordingborg.

<b>8. Eventuelt</b>	DGI DIF Nyhedsbrev Det frivillige Samråd	Der er penge tilbage i puljen, med ansøgningsfrist 03.11
<b>9. Næste møde</b>		Tirsdag den 08. oktober kl. 18.00. Sted følger Lars K. sørger mad tilmelding nødvendig.